

4 Спальни Вилла in Benissa

Ref: PSN9074

2.450.000

€



Тип недвижимости : Вилла

Бассейн : Частный

Жилая площадь : 436 m²

Местонахождение : Benissa

Сад : Частный

Участок : 1530 m²

Спальни : 4

Вид из окна : На море

Ванные комнаты : 5

Парковка : Да

Подвал

Лифт

Роскошная новая вилла с панорамным видом на море в Рако-де-Галено, Бенисса-Коста. Эксклюзивное расположение на побережье Коста-Бланка. Эта роскошная вилла, расположенная в престижном жилом районе Рако-де-Галено в Бенисса-Коста, предлагает идеальное сочетание современного дизайна и средиземноморского шарма. Недвижимость находится всего в 2 км от ближайших пляжей и всего в 5 км от автомагистрали AP-7, что обеспечивает быстрый доступ к Морайре, Кальпе и другим известным местам Коста-Бланка. Международный аэропорт Аликанте находится примерно в 80 км, а престижные поля для гольфа, такие как Club de Golf Ifach и Altea Golf, находятся в 10-15 км. Современная архитектура и просторные интерьеры. Вилла, спроектированная с учетом максимального использования естественного света и впечатляющих видов на море, отличается современной архитектурой с большими окнами от пола до потолка и плавным переходом из внутренних помещений на улицу. Дом, расположенный на нескольких уровнях и соединенный частным лифтом, предлагает четыре просторные спальни, каждая с ванной комнатой, а также дополнительный гостевой туалет. Главная спальня имеет прямой выход на частную террасу с панорамным видом на Средиземное море. Исключительные жилые и развлекательные помещения. Открытая гостиная и столовая дополняются полностью оборудованной дизайнерской кухней с бытовой техникой высшего класса, идеально подходящей как для повседневной жизни, так и для проведения вечеринок. Просторные террасы окружают виллу, создавая множество зон для отдыха и развлечений на свежем воздухе. Роскошный образ жизни на открытом воздухе. Изюминкой этой виллы является бассейн-инфити с панорамным видом на побережье. Просторная терраса у бассейна — идеальное место для принятия солнечных ванн, обедов на свежем воздухе или наслаждения незабываемыми закатами в кругу семьи и друзей. Премиум-оснащение и комфорт. Эта новая вилла оснащена передовыми технологиями «умного дома», полами с подогревом и канальной системой кондиционирования, что обеспечивает комфорт круглый год. На территории также имеется подземный уровень с просторными помещениями для дополнительного использования. Идеально подходит в качестве постоянного или загородного дома. С полностью лицензированным строительством и ожидаемым завершением в течение 18 месяцев с момента бронирования, эта вилла представляет собой уникальную возможность стать владельцем современного шедевра в одном из самых востребованных мест на побережье Коста-Бланка. Близость к песчаным пляжам, очаровательным прибрежным городкам, пристаням для яхт, торговым районам и местам для активного отдыха на свежем воздухе повышает ее привлекательность как для постоянного проживания, так и в качестве элитного места для отдыха. Приобретите виллу своей мечты в Рако-де-Галено, Бенисса-Коста, и насладитесь идеальным средиземноморским образом жизни с захватывающим видом на море и непревзойденным комфортом.



